

# 特朗普执政“满月”带来了什么？

# 一架轻型飞机在澳购物中心坠毁



这是2月21日在澳大利亚墨尔本拍摄的坠机现场（手机拍摄）。  
(新华社发)

新华社悉尼2月21日电（记者宋晓）澳大利亚维多利亚州警方21日确认，一架载有5人的轻型飞机当天上午撞上墨尔本埃森登机场附近的购物中心后坠毁并引发大火，机上人员全部丧生。

维多利亚州州长安德鲁斯说，当天上午，一架双引擎飞机从墨尔本以北12公里的埃森登机场起飞后不久，因引擎故障试图返航未果，撞上机场附近的大型购物中心，引发严重火灾，购物中心建筑严重受损。他说，这是近30年来发生在该州最严重的空难悲剧，相关调查工作已经展开。

维多利亚州警察局局长内维尔在当天的新闻发布会上确认，机上无人生还。大火主要是由机上燃油引发的，所幸事故发生时，还没有到购物中心开业时间，购物中心内只有一些工作人员。截至目前，还没有地面人员死伤的报告。

事故发生后，消防和急救人员迅速赶往现场展开救援，埃森登机场被关闭，附近多条高速公路也被封闭。此外，受大火引发的浓烟影响，事故发生地点附近的3所学校也暂时停课。

规互动，特朗普可能面临比失去弗林更严重的后果。

## 未来：多重忧患

特朗普的一大竞选口号是要清理华盛顿政治圈，这得到很多普通民众的欢迎，但也引起不少政界人士警惕。与美国政客、媒体等圈子的嫌隙导致特朗普执政后水土不服，吃了不少苦头。

除了与媒体“明争”，特朗普还在与共和党建制派“暗斗”。他与共和党建制派在对俄态度等方面分歧明显，其一系列言论也令后者十分头疼。美国国会参议院多数党领袖、共和党人麦康奈尔日前就警告特朗普，要求他谨言慎行。特朗普本来就不是共和党宠儿，尽管双方在特朗普胜选后转入“蜜月期”，但这种亲密关系一个月来不断损耗。特朗普如果不能维持来自共和党的支持，其未来的执政之路将难言平坦。

与此相比，特朗普面临的更大威胁可能来自白宫内部。美国媒体认为，白宫目前充斥着内部斗争，不同派别为排除异己争相向媒体爆料，导致白宫内部几乎没有任何秘密。此外，白宫不同的官员表态不一，也令政府部门和民众难以看清特朗普的真实意图。

**核心提示**

特朗普入主白宫一个月来，采取了46项总统行动，包括签署12条行政令，这些引起巨大争议，且外交格局也不明朗，特朗普未来面临的挑战将是巨大的。

新华社华盛顿2月20日电  
新华社记者 刘阳 徐剑梅

特朗普入主白宫已满一个月。他领导的美国新政府打破一些政治传统，给美国带来了一系列变化。特朗普执政以来的表现，可谓毁誉参半。他在内政外交方面实施了不少新举措，有人为之叫好，有人对其非议。总体来看，特朗普面临的挑战不少，他既要安抚部分民众的不满情绪，又要和白宫执政团队更好地“磨合”，还要化解来自国会的压力。由此看来，特朗普日后的执政之路不会平坦。

## 内政：毁誉参半

不少美国人注意到，这位商人出身的总统十分高效。一个月来，他采取了46项总统行动，其中包括签署12条具有法律效力的行政令和12条具有政策指导意义的备忘录。

特朗普签署的不少文件与他的竞选承诺有关，例如退出跨太平洋伙伴关系协定、减轻政府对市场的监管、加强边境管控和境内执法、限制政府官员流向游说集团等。

# 特朗普任命总统国家安全事务助理

新华社华盛顿2月20日电（记者周而捷 刘阳）美国总统特朗普20日宣布任命陆军中将H·R·麦克马斯特为新任总统国家安全事务助理，接替上周辞职的迈克尔·弗林。

特朗普当天还宣布，弗林辞职后代理总统国家安全事务助理一职的基思·凯洛格将继续担任国家安全委员会办公厅主任。



2月20日，在佛罗里达州棕榈滩的美国总统特朗普的私人庄园，特朗普（右）与H·R·麦克马斯特握手。

## [ 麦克马斯特简历 ]

54岁  
陆军中将  
毕业于西点军校  
人称“反传统”将军  
新军事理论研究者的代表

图表制作：左文辉

# 英国议会下院就是否邀请特朗普进行国事访问举行辩论

新华社伦敦2月20日电（记者梁希之）为回应民众在议会网站上的请愿，英国议会下院20日就是否应该邀请美国总统特朗普进行国事访问举行辩论。英国外交部官员当天表示，尽管部分民众和议员反对，访问仍将如期进行。

英国工党议员保罗·弗林在辩论中首先发言。他把上台后的特朗普比喻成“任性的孩子”，表示议员们对美国的总统、宪法和历史都非常尊重，但邀请特朗普对英国进行国事访问可能意味着英国赞同其

做法和言论。保守党议员西蒙·伯恩斯认为，基于英美两国的特殊关系，虽然很多民众反对，但还是应该邀请特朗普进行访问。

英国外交国务大臣艾伦·邓肯在出席辩论时表示，国事访问是英国最重要的外交工具，具有重大战略意义，英美两国的“特殊关系”对日益危险和不稳定的世界起到了重要作用，英国应该欢迎特朗普来访。

今年1月，英国首相特雷莎·梅在访美期间宣布，英国女王伊丽莎白二世正式邀请特朗普在今年下

半年对英国进行国事访问，特朗普接受了邀请。但此后英国有超过185万人在议会请愿网站的一份请愿书上签字，呼吁取消对特朗普发出的访问邀请。同时，超过30万人在另一份请愿书上签字，呼吁英国应该邀请特朗普进行访问。议会遂决定于20日就此展开辩论。

本月14日，英国政府正式拒绝了民众呼吁取消邀请特朗普访英的请愿。此后议会在这问题上的辩论只具有象征意义，并不会举行投票，对政府也没有约束力。

在议会举行辩论期间，数千名伦敦民众在议会大楼外举行集会，抗议特朗普对英国进行国事访问。英国其他一些城市的部分民众20日晚也举行示威游行，呼吁议会抵制特朗普对英国进行国事访问。

据英国媒体报道，自英国女王伊丽莎白二世1952年加冕至今，美国先后经历了13名总统，除特朗普外，只有小布什和奥巴马收到对英国进行国事访问的邀请，并分别于2003年和2011年对英国进行了国事访问。

# 暴雨频发 雅加达内涝严重



2月21日，在印度尼西亚首都雅加达，行人与车辆涉水而行。正值雨季的雅加达连日来频频暴雨，部分路段内涝严重，给市民出行带来不便。  
(新华社发)

<b>信息广场</b> 可微信下单	接待时间：周一至周五 9:00-17:30 接待处：宁波市灵桥路768号 宁波日报广告部 咨询电话：87682193 微信号：NBRBXXGC QQ: 3056057187	遗失宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年3月9日颁发的营业执照正本，注册号330212605031910，声明作废。毛利祥 遗失警官证一本，警官证号：公现役字第0986369，声明作废。丁则滨 遗失宁波世贸理想置业有限公司购买茂悦商业中心项目的商业用房4号楼2-3商品房买卖合同2份，合同编号2014011000058，声明作废。竺黎飞 屈炜雄	遗失宁波万江置业有限公司樟叙里2幢7号402室购房发票两份，发票编码：233021496040，发票号00186502，金额1604892元，发票编码233021496040，发票号00188149，金额1200000元，声明作废。郑素芬 遗失合同章一枚，声明作废。宁波智诚档案服务有限公司	遗失江北区慈城镇大西门外4#，产权人：魏均华，丘号934044，部份房产产权证壹份，权证号：甬北慈私字第2503号，声明作废。魏均华 遗失海关监管货物载货登记簿和准载证，海关编号：3104152505，车牌号：浙B8N932，声明作废。宁波国杰物流有限公司 遗失出生医学证明，号码J371722235，声明作废。徐森	<b>注销公告</b> 经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。 宁波市江北甬新经贸有限公司	<b>公告启事</b> <b>注销公告</b> 经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续，特此公告。 宁波市江北伊贝儿纺织品有限公司
----------------------	--	---	--	--	--	---